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З РУКИ НЕВІДОМОЇ ОСОБИ 

І

пічнуться виступи

сіно в трьох степових провінці-

французького Форда.

ЖДАНОВ ЗАКЛИКАЄ ДО БІЛЬШОЇ ДИСЦИПЛІНИ

І

НІКОЛАЄВА І ЙОГ013 СПІЛЬНИКІВ
РОСТРІЛЯНО В ЛЕНІНГРАДІ 

шістрійськіїх іиїк.ічін, 26 і  
сценами полі- ьлнкап

В РЯДАХ КОМУНІСТИЧНОЇ ПАРТІЇ
Ленінград. ; 

саидропич Жданий,

СФОРМОВАНО СИНДИКАТ, ЯКИЙ ЗАЙМАЄТЬСЯ 
КУПІВЛЕЮ СІНА ДЛЯ СПОЛ. ДЕРЖАВ

в (
її докупитися.

стопада, 1925, вже є позбав­
лені грошової вартості.

тика в цій ділянці стала в остан­
ніх часах доволі голосна і, як 
видно, неприємна для фашист-

НЕРВОМ ЙМШ КИТАЮ НАСТУПАВ
- О Щ М

ВИБОРИ ДО БРИТАНСЬКОГО ПАРЛАМЕНТУ
ВІДБУДУТЬСЯ НАСТУПНОЇ ОСЕНІ 

дістати анонімний лист підчас 
мирнамського страйку, в якім
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смертю за його активну участь 
в страйку.

Поліція відкидає ці поголо­
ски й цілу минулу неділю до­
питували Івана Скрута, якого 
не було в хаті підчас вбивства, 
його знайдено на дорозі.

..... ®.. '

І---------- 1 - .
бив минулої суботи у Вінніпе-

’ ґ\/ 77мг іА ’ Рпґдгш'ш КЙНЯД"

розпочали 19 грудня пере-'.ськиіі представник1 синдикату, 
п американським у-

який займається цією

Горті на спеціальній авдієнції 
й висловив надію, що Угорщи­
на й Радянський Союз будуть 
жити від тепер в дружних сто-

Будапешт, Угорщина, 23-го 
грудня. — Олександер Бексаді- 
ян, перший радянський посол 
до Угорщини, вручив сьогодні

“Я думав, що мій вистріл му- першого випуску', з датою 
сить бути сигналом до акції 
проти партії й радянського у-

ра- ряду”, сказав Ніколаєв.

Німеччини видає новий випуск 
(третій з ряду) банкнотів. Бан­
кноти другого випуску стануть 

від чужоземної безвартісні після дня, якого ще 
не встановлено, а 

ви­
на допитах убійника

і і ного 13

соломи будуть залежати від то­
го, скільки буде коштувати пе-

СУТИЧКА МІЖ ВТІКАЧАМИ З АВСТРІЇ 
Й БАВАРСЬКИМИ СЕЛЯНАМИ

свої офіси заберуть цю пашню від канад­
ських фармерів запів дармо, а
фармері посушливих околиць ського уряду.

Спол. Державах не зможуть —

Що перші хотіли ді патріотизм
■ ■1ЦОГО свойого

буде 
солому не 
І а під збі-

Париж. — В Москві підписа­
но франко-радянську умову 
про заключення торговельного 
договору, який буде включати 
падання французького кредиту 
для Радянського Союзу. Сказа­
но, 
виключно до 
справ між двома країнами.

А. П. Розенгольц від імени СР 
СР. Вона передбачає негайні 
переговори в < 

’вельного договорі' 
тимчасової угоди з січня 1934 влі в Парижі.

С13

досягне найви- 
— - вершка, -----

Валдвин, і його треба беде ви­
користати, щоб теперішній крісів і 25

слані на Сибір.
Асошіейтед Прес . доносить,'повалити більшовицький про­

що радянські власти викрили від Радянського Союзу. Це 
минулої неділі нову підземну явилося і._ „

Ра- організацію в Москві, яка змо-'ЛеоніДІ1 ніколаєва 
влилася проти країни, в 
док чого переведено багато а-

пах розгорілася сварня над тим, 
хто
тлерівської організації під на­
звою “Приятелі Пової Німеч- 

 Старі лідери говорять, 
Що "опозиціонери" є "ворога- 

гітлерівської Німеччини, 
коли лідери з

думає люційного
хопилд два

втікачі й австрійські штурмови­
ки, що с в таборі в поблизькім 
Айо.ишу, 12 мн.іь від австрій­
ського кордону. Клопіт розпо­
чався, коли баварсі.ка дівчина 
відмовилася тапцюиаиі 
стрійцями.

У

Вінніпег. — Експорт сіна та 
соломи з західної Канади до 
посушливих околиць в Сполу-

опозиційної групи Зіновєва та ня, що вони можуть бути 
Каменева і одноголосно засу­
дила провокаторів, які послу­
говувалися чужоземною бур­
жуазною пресою, щоб мильно 
представити положення в Г 
дяпськім Союзі.

Ніколаєва, який признався ,
до всього, і ного 13 спільників рештувань її негайно зарядже- 
розстріляно негайно після то­
го, коли військова колегія най- них.

'■ 'ні у Франції, з підземною теро-

ФРАНШЯ ВІДКРИЄ КРЕДИТ ДЛЯ СРСР
НА ЗАКУПЛЕННЯ ті товарів

СВАРКА МІЖ НІМЕЦЬКИМИ 
ФАШИСТАМИ В АМЕРИЦІ.
Ию Йорк. • Між німецькії-

НІМЕЧЧИНА ВИДАЄ НОВІ 
БАНКНОТИ.

Монтреал, Кве. — Тутешній 
німецький генеральний консули

ЗАБОРОНЕНО ГОВОРИТИ 
ПРО( ІТАЛІЙСЬКІ ГРОШІ.

Рим. — Секретар фашист­
ської партії, Стараче, наказав 
партійним провідникам виклю­
чати негайно тих членів, які 
заходять в розмову про вар­
тість італійської валюти та про

ТРОЦЬКИЙ ЗАМІШАНИЙ В ЗМОВУ 1 шгй итта вджшх провинив

Недавно в південній Болгарії арештовано

ФРАНЦУЗЬКИЙ “ФОРД” 
ЗБАНКРОТУВАВ.

Париж. — Компанія Сітрена, 
найбільше у Франції підприєм­
ство для продукції автомобі- 

ваних компаній, що скуповують л[в , подала в промисловій су- 
сіно в трьох степових провінці- ді заяву про своє банктроцтво. 
ях. Ціни за різного рода сіна й Двадцять'

втратить працю, якщо в наслі­
док банкроцтва були б закриті 
ці автомобілеві заводи. В по-

Мирнам, Алта. — Поліція шу­
кає за 
який минулої суботи вечером 
вбив вистрілом через вікно 38- 
літнього фармера А. Смоляка, 
коли він разом зі своїми діть­
ми і жінкою сидів при столі та 
грав в карти.

Поліції не владося знайти 
кулі в протилежній стіні кімна­
ти, яка перейшла через голову стній дорозі, пів милі від 
Смоляка. Підчас інвестигації 
поліція допитувала Івана Скру­
та, який робить в Смоляка.

Дружина Смоляка сказала
поліції, що коли вони сиділи фармерським страйком в Мир- 
при столі, раптом дався чути
вистріл з вікна, брязкіт збито- дейр. Кажуть, що Смоляк мав 
го шкла і показався дим. її чо­
ловік вхопив руками за кінець
стола, через пару хвилин сидів невідомий автор грозив йому 
непорушно, а опісля повалив­
ся мертвий на землю. З голови, 
близько правого вуха, бухну­
ла кров.

Поліція з Веґревил прибула 
яких 6 годин пізніше. Вміжчасі 
впало пів цаля свіжого снігу,

ДЯК
З^ТНЕ ГАКМЕК’8 ЬіРЕ
;ЙМ.' Виходить кожної «роди - р“иі‘М

Смоляка.
У звязку з цим вбивством 

кружляють різні поголоски, які 
звязують його з минулорічним

але сліди убійника можна ще 
невідомим убійником, було, бачити біля вікна. Вони 

показали, що убійник стояв 
на пальцях і дивився до хати 
через шибу, яка була замерзла 
на яких 15 цалів з долини.

Від вікна сліди вели на доро­
гу', віддалену яких ЗО ярдів від 
хати, опісля пів милі через по­
ле, потім яку милю назад, а по­
тім зникли на твердій перехре- 

хати

вибори “національний” уряд надалі за­
лишився при владі і врятував 

соціа-

Фурт, Німеччина. ■ Між 
австрійськими націстичними 
втікачами, включаючи австрій­
ських штурмовиків, та бавар­
ськими селянами прийшло 
27-го грудня до завзятої бо­
ротьби, в якій одного чоловіка 
вбито й 35 поранено, 9 з цих 
серйозно. 500 люднії брали 
участі, в боротьбі.

Місцева поліція безуспішно Винизалася боротьба 
намагалася спішити розрухи, 
що розпочалися в канарці,' до

Ленінграді 14 терористів, газе­
та “ . .
Всесоюзної Комуністичної Пар­
тії (б), в недільнішнім виданні 
недвозначно заповідає немило­
сердну ліквідацію всіх тих, що 
роблять проти робітничо-се­
лянської країни та її влади.

Пишучи про страчення Лео-

лізму”.
Балдвін вірить, що прихід 

робітничого уряду до влади 
під теперішній час “спричинив- 
би державну катастрофу, ви- 

„ .. ставив би на небезпеку єдність
г™»;1 ’к™?."0.1 ІМПСРІЇ > розбив би всі еконо­

мічні плани, які мають за мету 
затримати єдність британської 
імперії”.

СРСР визнала їх 
— [ ца підставі зізнань 
підчас росправи, що тривала

наслі''спільників.
Признання- Ніколаєва, яке 

.він зробив перед радянською 
но росправу проти арештова-'влад0І0) звязує Л1>ва Троцько. 

(го, який живе тепер на вигнан­
ні у Франції, з підземною теро­
ристичною групою, до якої на­
лежав убійник Сергія Кірова.

| Ніколаєв признався, що він

року. Таку заяву зро- ревіз з даної місцевості.
.11/тглї ГЧгАґЧ’Т'ТТ ж» ІЗЇттг*!»*» К •

Фармері будуть продавати воєннім часі Сітрен мав славу 
цю пашню елевейторним ком­
паніям і компаніям, що торгу­ 
ють сіном, а синдикат буде про­
вадити бизнес з головними офі­
сами цих компаній. Фармері, 
які мають на продаж сіно й со- 

,, повинні зголоситися до 
елевейторних агентів або до 
, —і в їхніх дистріктах,

заявив Гагермап.
Елевейторні компанії й тор­

гівці сіна зароблять на тій фінансову політику уряду. Кри- 
трансакції добрі гроші. Вони

нам і з цьогорічним в Мон-

Лондон. — Загальні 
у Великій Британії, про які в 
останніх кількох місяцях було країну "від небезпеки 
дуже багато дискусії, відбу­
дуться наступної осені, на під­
ставі звідомлень в пресі, яка 
каже, що дістала в цій справі 
достовірні інформації.

Провідник г*
партії в Англії, Степлі Балдвін, 
каже, що від цих виборів зале­
жатиме “майбутнє британської 
імперії". Тому британська бур­ 
жуазія вибере такий час на ви­
бори, який буде для неї иай- ЕСПАНСЬКА ПОЛІЦІЯ ЗАХО­

ПИЛА БАГАТО ЗБРОЇ

Мадрид, Еспанія. — Агснство 
Гаваса повідомляє, що еспан- 
ська поліція захопила велику 
кількість зброї, в Мадриді по­
ліція знайшла куфер, в якім 
був скоростріл та кілька крісів. 
В Овіедо, в провінції Астурії, 
де відбувалися найбільш кри­
ваві бої підчас недавного рево- 

страйку, влада за- 
скорострілн, 230 

револьверів.

Гонконг, Китай. — Між Пан- на армія машерує 
кіном і Кантоном прийшло до 
конфлікту' через те, що міль- 
йонова гомінданська армія не 
спинила наступу Червоної армії 
з більше як 60,000 людей, яка 

банкноти дісталася до західної провінції 
Квейчов, наближавшися до сво­
єї мети — провінції Шевчан.

В гострій телеграмі, висланій 
до генерала Пея, Чац Кай-Ші , 
атакує південних воєнних лор- , 
дів у провінції Квансі за те, що , 
вони не спинили наступу Чер- ; 
воної армії. ,

Чан Кай-Ші дуже стурбова- і 
ний останніми перемогами Чер- і 
воної армії, бо він вже розпу- 
стив по цілім світі брехливі .

™СЯ.^,,Р0^1ТН,”Т;В ІСТОР‘Ї> що Червону армію рі- ; 
шучо переможено. Але тепер і 
виглядає, на основі признання і 
самого Чан Кай-Ші, що Черво- !

переможно 
до провінції Шечван, де зміц­
нить радянські округи, збіль 
шить їхню територію й боє­
здатність.

Генерал Пей відповів, що йо­
го війська через пять днів самі 
зводили бій з великими труд­
нощами та що його перемогла 
Червона армія.

Червона армія прогнала вій­
ська генерала Чен Чі-Танга в 
провінції Квантун і помашеру- 
вала чер^з Квантун і Гунан до 
Квансі їі Квейчову, де різні ча­
стини зібралися разом і нане­
сли рішаючий удар військам 
генерала Пея.

Тепер ці частини машерують 
до Шечвану, де злучаться з та­
мошньою Червоною армією й 
будуть штурмувати головні мі­
ста в тій важливій провінції 
Китаю.

й допомогу'

Австрійці заатакували бавар­
ців ножами й кріслами з окли­
ками: “Геть Гітлераї” Баварці 
шпурляли шкляикамн 
а також і  
та кричали: “Геть з австрійця-] 
ми, геть з Австрією!” '

Ресторан зшііцеїю, бо полі­
ція ие могла нічого зробити.] 

і па вули­
цях і з Дахау викликано 300 .

. „..чоловік узброєпої паціетичиої , 11,гРад. . іідрій Олек- Він зашшв на зібранні мі­
нної часто заходять австрійські гвардії. Вона здавила розрухи 1'аіІЛІ'0ПІ1’1 Ждшіов, секретар ського й обласного комітетів

. й арештувала багатьох участі- ‘'^'''ІЩрадсі.кого Обласного Ко]комуністнчної партії, що най- чшш" 
|ііи' ^іітету Всесоюзної Комуністііч-'к*':’|цим памнтннком для Кіро- і -

фурт і Айбліііґ, де її таборах ,|и1' Нпртн на місце вбитого*"'1 6уле е,,іеле ’астосувашві ми"
є 360 австрійських іитурмонп. Сергій Кірова вшо іоеив V <”аРІІ,1иої лнсцнн.ііші й іше.іімі-

1 австрійських нгікачів, ;?(і грудин промову в „кій ч . ''ікго""’1' а'’ад,’ич’?х елемеигіп. доказують, 
часто бувають сценами йоді-микав до строгіш н М і,,с1,,РУвплн нщшеїво кому-

'тичішх роїрухш. і|Ш п р)|.(1х т' . ■Щчшп.іі- шсгичіїого провідника в

Москва. — Асошіейтед Прес дянської влади.
Капіталістичних держав не 

згадано по імени, але Ніколаєв свої уповноваження регентові 
признався, що ходив багато 

' і до неназваного закор­
донного консулату в Ленінгра­
ді, від якого отримав 5,000 
карбованців за свою роботу сунках.

 проти радянських провідників.
В признанні с к л, з а н о, що 

консул заявив Ніколаєву, що 
Пін наваже зносииїї'^З Троць- 
ким, якщо дістане лист від гру­
пи Ніколаєва.

Оголошений комунікат каже, оповістив, що Державний Банк 
що ленінградська група теро­
ристів надіялася на допомогу в 
зовні — “збройну інтервенцію 

, що він й 
вистрілив у Сергія Кірова в Ле- держави”.

 ^нінграді 1 грудня в повній на­
дії, що інша частина Групи ви­

року. Якщо буде потрібно, конає атак на Сталіна і що роз- 
існуюча умова буде продовже- п‘чНУТЬСЇІ виступи проти р 
на до часу, поки ие буде підпи­
саний новий договір. 

Як базу для нового договору 
погодженося, що Франція від­
криє кредит для СРСР на суму, 

що ця умова відноситься Як0; щЄ не визначено, що буде
торговельних тягнутися через період років з 
.._ нормальним процентом. Кре-

Умову підписали Павло Мар- дит буде вжитий на заплачений чених Державах розпічнеться
шапдо, французький міністер замовлень, що їх дасть СРСР на1 більшу скалю негайно після
закордонних справ, і народній французькій промисловості на нового року. Таку заяву зоо- 
комісар закордонної торговлі протяг одного року. |с______

Французькі й радянські деле- гу Дж. А. Гагерман, 
гати рлсіппііа ПТЛ 10 Т'ГЧЯГГЇИСТ 'ґ'І.І/ї.іїг

справі торго- говори в справі торговельного'одобреного 
ору на місце договору в міністерстві торго-'рядом/ які 

справою.
Гагерман сказав, що в Сполу­

чених Державах є зараз ринок лому, 
на всю надвишку сіна й соло- 
ми в західній Канаді. На його купців сіна 
думк)' фармері західної Кана­
ди й збіжеві компанії заро, 
блять на соломі й сіні наймен­
ше 2 мільйони доларів. 

Синдикат, що має < " 
У Вінніпегу й Саскатуні, 

^іупувати сіно й с""~ 
від пива, впрост від фармерів, 

вживали ножів і крісел жевих компаній і від ввторизо-

... ' - ш
Недавно в південній Болгарії арештовано 500 осіб за комуністичну діяльність, між ними 175 жовнірів. 

Довгі роки тюрми (І смертні присуди для комуністів є частим /вишем в Болгарії. Білиіі терор буржуазі, звер­
нений також проти жінок, робітниць і селянок, як видно на повитій картини Жовніри з наїженими багне­
тами женуть вязнів з тюремного подвірря до їхніх келій. Між ними е також малолітні дівчата.

ми фашистами в Спол. Держа- більше відповідний.
Балдвии і його колеги є ті- 

має бути диктатором ї і- еї дуМКІ1> що внборп І|овіпіі|і 
• відбутися зараз після 25-літ- 

нього ювілею коронування те­
перішнього короля ЮріяУ, 
який припадає на місяць тра­
вень ,але правдоподібно буде

•і

*

другої сторони відлежений до червня. Саме то­

пу пі диктаторами організації. 
■ Іеиііі-Покищо обі сторони воюють 

проти себе летючками.

Кірова Зіновєва-Троцького, 
'лин і/лгазета пише, що і

проти всіх снмпатиків но- революцію”.
Народний комісаріат закор­

донних справ заперечив пого-
Вся радянська преса висло- лоски про страчення Зіновєва _______ _________ ____ _

вила своє велике вдоволення й Каменева, яких арештовано у повідомляє, що 26 грудня вече- 
зі способу, в який радянська звязку зі змовою на життя Кі- ром оголошено комунікат, 
влада розправилася з членами рова. Влада дала до зрозумій- Який викриває змову на життя

і за- йосифа Сталіна її інтервенцію разів 
капіталістичних держав, щоб

Москва. — Після того, коли( вищого суду 
минулої суботи розстріляно в винними 

- - - • ГоОА. Г‘—
) * аОч- *--г—- і

‘Правда”, офіційний орган два дні.
Підсудні . були лідерами 

контрреволюційної групи в Ле­
нінграді, що змовлялася пова­
лити диктатуру пролетаріату 
при помочі терору. Вони при­
зналися, що терористи плану­
вали замах на життя йосифа 

ніда Ніколаєва і його 13 спіль- Сталіна, секретаря Центрально- 
ішків, яких визнано винними в го Виконавчого Комітету Все- 
убивстві Сергія Кірова, газета союзної Комуністичної Парти 
каже, що радянська влада ніко- більшовиків.
лн не виявляла її не буде ви- Завданням терористичної гру- 
являти милосердя для шпіонів пи було повалити диктатуру 
і мордерців, підкуплених аген-|іролетаріату, очолену СТаліном, 
тами тайно] капіталістичної а натомість приняти програму 
поліції. Про вистріл в Кірова Зіновєва-Троцького, яка про- 

він був вистрі-]повідує “світову комуністичну
лом і. 
нового світу і проти світового 
поступу.
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Перинні раз
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і

■

— Ви ж. бачили,

сти. Залізна П’ята вживатиме всіх своїх сил, щоб стати

проінь

ча-

А
і

Я
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Й ■
Іхі
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Сини заміщатимть батьків 
сил з цього вічного резерву- 

потягне за собою зви-

стати членом одної 
і таку 

чином, ці дужі люде, що 
' 1 не ганялись за член- 
і своєю силою лише під-

ж•
Ж?

сказав він,.,— що .прийде день, коли організована в спілки Пра- фармерок 
ця, розбита на, економічному, полі боротьби, перейде на полі­
тичне. Добре, ЗалізнаеП'ята розбила робітничі спілки на еко­
номічному полі і загнала їх нЗ політичне; але замісць радости 
це для нас стане.джерелом скорботи., Залізна П’ята вивчилася

касти, члени приласканнх
і у зам-

ЦЖ-

■-Ї'

число 1-

ціялістів, перемогою. . 4-го грудня 
нецької столиці свого посла. Тс: 
напала на Гонолулу, потопила три 
дозорчий катер і обстріляла місто, 
й Сполучені Держави оголосили .одне 

годину роспочався загальний в

МОЖЕ МІЙ ДОПИС ЗБУДИТЬ 
ТУТЕШНЬОГО ФАРМКОРА

____
Воліє, Алтаї

З цієї околиці немає досить 
дописів в “Фармерськім Жит­
тю”. Я думаю, що тут нема 
фармкора, але приїхавши сюди 
я довідався що він є, тільки за­
снув так. здорово, що не може 
пробудитися.

Вина тут не самого фармко­
ра, але іі членів, 'які думають, 
що їм не треба дописувати до 
газети, бо це обовяюк самого 
фармкора. А фар'мкор думав, 
що його виручить з цього обо- 
вязку хто інший і тому не дуже 
рвався до писання' дописів.

Якщо у вашім' відділі

О

— Можу вам сказати лише одно: ми не спали.
раз не спимо. ■

— Сподіваюся, тут нема нічого страшного, чи ганебного, 
— кинув. ВИКЛИК Е^НСС’Ю,. . ■ . “

.—. Думка така,; що ми краще знаємо свої справи, почу 
ла Я................. і. ■ ■ '' ’

— Це ганебні справи, коли ви так ховаєтеся з ними! гук­
нув Ернест розсердившись. .• ■ '

— Ми заплатили.за наш досвід потом і кров’ю і заробили 
все, що матимем, — відповів О’Коннор. — В Сполучених. Дер­
жавах рослочинаються справедливі .часи.

— Раз ви не. хочете, ви,явити, мені свій вихід, то вам сам 
скажу ного..— Кров,-.у Ерне'ста кипіла. — Ви хочете ділити 
грабоване. Ви змовилися- 3 ворогом, — ось що ви зробили. 
Ви продали робітничу справу, продали все робітництво. Ви 
покинули поле бою, як боягузи.

— Я нічого вам на це не скажу, — вороже відповів О’Кон- 
їюр. — Тільки я думаю, що ми краще знаємо, що для нас ко­
рисніше, трошечки кращеє за вас.

— І вас і. на цент не трівожить, що буде з рештою робіт­
ників? Ви ж штовхаєте їх у яму!

— Нічого не скажу, — відповів О’Коннор, — крім того, 
що я голова спілки, машинобудівельців і що моє діло оборо­
няти інтереси.тих»,кого-, я.представляю. От і все.

А лголи .ватажки .спілок пішли, Ернест спокійно, як засу­
джений на смерть, накидав мені всю ходу майбутніх подій.

.;гт7 Соціалісти .мали звичку тішити себе пророцтвами, —

них спілок, Щоб ізаб.езпечйтйгїхню згоду втягти своє робітниц­
тво в найближчий загальний страйк. О’Коннор, голова спілки 
машинобудівельців, перший , з присутніх шостії ватажків од-

як вас ганебно було побито на вашій ста-

О’Коннор і решта хитнули головами. ;
І ви бачили також,: що може дати загальний страйк, 

~ Вів далі Ернест,-— Ми спинили війну з І,...'........ ___ „
ніколи в світі так гарно йе^виявлялася солідарність і сила Праці.

О

ція повстане і переможе.
— Але ж чи є яка рація вірити, що Революція хоч колись 

переможе, раз тільки утвориться така могутня угода між Олі­
гархією і великими спілками? спитала я. — Чи ж не може 
ця угода тягтися вічно?

Він похитав, головою.
— Одно з,шашцх,.узагальнень встановлює, що кожна си­

стема, побудована, на класі, чи на касті .— переховує в самій

своєї,науки. ,Ми показали їй нашу силу — загальний страйк, шпзму й 
Вона ж ужила заходів, .щоб не допустити нового загального 
страйку. ■■■ ,, .. ■ .. . . ....

Але ж як? — спитала я.
— Звичайнісіньким, підплачуванням великих спілок. Вони 

вже не хочуть приєднуватись до нашого страйку. Значить і не 
буде загального страйку.

— Але ж Залізна П’ята не може вічно триматися такої зби­
точної програми, — заперечила я.

— О, їй не треба підплачувати всі спілки. Це без діла. 
Ось що має статися: буде збільшено плату і скорочено час пра­
ці в залізничній, спілці, в спущі робітників заліза й стали і в 
спілках інженерів,та машиністів. В цих спілках такі добрі умо­
ви лишаться на завжди. Приналежність до такої спілки зда­
ватиметься іншим за райське життя.

— Я Ще не бачу,—заперечила я, — що станеться з інши­
ми спілками. Аджеж поза цієї комбінацією лишається далеко 
більше спілок, ніж у ній.

— Інші спілки буде знищено, всі до одної. Бачиш, заліз­
ничники, машиністи і інженери та робітники стали й заліза — 
всі вони виконують працю життєвої ваги для нашої машинної 
культури. Забезпечившії собі їхню вірність, Залізна П’ята вже 
за одну мить упорається'з рештою Праці. Залізо, сталь, вугіль, 
машинерія та транспорт — то хребет всієї індустріальної ма­
шини.

— А вугіль? — спиталася я. — Адже є біля мільйона шах­
тарів.

— Це несвідома маса. На них нічого й зважати. їхня за­
робітна плата впаде, працю буде збільшено. Вони стануть ра­
бами, як і всі ми, але вони ще більше нагадуватимуть худобу, 
ніж хто з нас. Вони будуть так само прикуті до праці, як нині 
фармері, коли капіталісти пограбували їм їхню землю. Те ж 
самісіньке трапиться й з іншими спілками, що опиняться поза 
комбінацією. Варто тільки заборонити їхнім членам ходити 
куди інде, як на роботу й до хати, і вони враз стануть рабами, 
прикутими до праці порожніми шлунками та законами краю.

— А знаєш, що трапиться з Фарлі3 і його страйкбрекера- 
ми? Я скажу тобі. Страйкбрекерство, як ремесло, зникне. 
Страйків 'більше не буде. . Замісць страйків будуть бунти ра­
бів. Фарлі ,й ного банду буде поставлено за погоничів. О, 
зватися так це не буде. Це зватиметься виконання державно­
го закону про примусову працю.

— Ця зрада великих спілок, як бачиш, тільки затягає бо-
зна, де й коли Револю-

раз цвіт американського робітництва. ... ........... .
цьовиті .люде. Вони стали членами тих спілок у конкуренцій- 
нін боротьбі за місце, ''-----------
Держав матиме в голові честолюбну охоту 
з г ‘ ~ ’
амбіцію, отже її кокуренцію. Таким

вязкіг, то хап псрішій-ліпішій 
член бере перо до рук і чічпе. 
дописи до газети.” Коли фарм- 
кор побачить це, ТОДІ він ЩЩ- : 
гадає собі свій обовпзок і буде 
його виконувати. А якщо й' це 
нічого не поможе, тоді треба 

-■ "з на іцпю місце.
Фармкорії повйнні більше

Т Прац,°"'У "і-ийлах 
ш них масових організацій. 
Гак само треоа пій<йтп про з і. 
«ГО Ж..™ ,,’І

них околицях, а то жіптч та 
ке, ЩО про нього кожний Ф-ІПМ 
кор може Написати ’ 1 
Рчо. Я це хочу 
Що фармкорц 
довгі дописи, 
чі-м числі ‘ ’’ 
«а мати коротенький

в літі 
'Кутії Ще ; 
правдання 
иіеть, бо 
роботи 
вже

ДЖЕК ЛОНДОН

ЗАЛІЗНА
(Продовження.) 4

Загальний страйк був великою' нашого, американських со- 
. . . ------------- л — дмернка відкликала з ні

Тої ж ночи німецька фльота 
американські крейсери -та 

Другого дня Німеччина 
одному війну, але вже 

через годину роспочався здгальнин в обох державах страйк. 
Німецький кайзер уперше віч-на-віч зустрівся з тими сво­

їми людьми, що давали життя його імперії,-що без них в1н не 
міг нею правити. Новиною становища було те, ЩО їхній бунт 
був пасивний.' Вони не боролися. Вони не робили нічого, ле 
саме тим, що нічого не робили, вони в’язали свому панові ру­
ки. йому нічого не хотілося кращого, ріж знайти зачіпку випу­
стити своїх військових псів на свій бунтівничий пролетаріат. 
Але це було не можливо,-він,не міг спустити псів. Ще менше 
•міг він змобілізувати свою армію,, щоб післати її на війну, чи 
покарати своїх неслухняних підданців. Жадне колесо не вер­
тілося в його імперії. Не бігали потяги, не літали по дротах 
телеграми, бо й телеграфісти та залізничники так само спинили 
свою працю вкупі з рештою людности.

Так само справа стояла і в Сполучених Державах. Наре­
шті, організовано в професійні спілки Праця - вивчилася своєї 
науки. Рішуче розбита на. свому економічному, полі, вона за­
лишила його-і ступила на політичне поле соціалістів; загаль­
ний страйк був політичним страйком1. .. Правда,, професійні 
спілки було так розбито, -що їм було вже однаково.,. Вони 
приєднувалися до загального страйку.просто з одчаю. Робіт­
ники клали струмент і кидали роботу мільйонами.... Особливо 
визначились машинобудівельці. їхні голови ще були в крові, 
їхню організацію було цілком зруйновано,, а все ж вони висту­
пили, виступили вкупі зі своїми спільниками металістами.

Навіть неорганізоване робітництво припинило працю. 
Страйк так усе звязав, що ніхто не міг,працювати. Особливо 
щиро агітували за страйк жінки. Вони всі повстали проти 
війни. Вони не хотіли, щоб їхні чоловіки йшли на смерть. 
Ідея загального страйку дуже сподобалася народові.', Вона 
підбадьорювала його почуття і ширилася наче пошесть. За­
страйкували й діти по всіх шкодах, .а учителі, як які приходи­
ли, то мусили з порожніх класних,світлиць.іти додому. За­
гальний страйк прибрав форму якогось державного свята. Так 
яскраво виявлена ідея со.лідарности Праці вплцвала на уяву 
всіх. А врешті, неможливо.було нікого й покарати за цей ве­
летенський жарт. Всі винуваті, а всіх не покараєш.

Сполучені Держави було спараліжовано. Ніхто не знав, 
що саме трапилося. Не було, ні . газет, ні листів, ні телеграм. 

'Комунікацію було знищено цілковито; ніби десять тисяч 
миль первісної пустелі розляглося між нами і рештою світа. 
І тому було вражіння, що й світу нема. А таке становище 
тяглося цілий тиждень.

У Сан Франціско ми не знали навіть, що робиться в Ок- 
ленді, чи в Берклі. Всі ходили, наче пригнічені, зачаровані. 
Наче щось велетенське, космічне, налягло на нас мертвою ти- 
шою. Припинив своє биття пульс краю. По суті справи дер-

В»

того часу. Людина більш 
Він инсоко піднісся ніі Чі. 

зшшсаш.11 н ОЛІГарх„. Його ябиго.р. !932 Сорок, 
. 4 тим убили страйкбрекерн Фарлі.

Малий ескімос з мамою вийшли иа стрічу радянським дослід­
никам, що на ледоколі "Красін” прибули на острови Врангля, на 
далекій півночі. Радянські дослідники передали дарунок малому.

си безладдя й насильств. Ріні установи й уряди скрізь розва­
лювались.. Скрізь, виключаючи .дві-чи три 'держави, колишні 
капіталістичні хазяїни вперто-боролися за своє майно. Але 
скрізь озброєний пролетаріат забирав у цих державну владу. 
Нарешті таки справджувалися класичні слова Карла Маркса: 
“Чути похоронного дзвона по померлій капіталістичній при­
ватній власності. Експропріяторів експропріюється”. І в міру 
того, як гинули капіталістичні уряди, на їхньому місці виника­
ли робітничі комуни.

“Чому опізнюються Сполучені Держави?” “За діло, аме­
риканські революціонери!”. “Що таке з Америкою?” — та­
кими питаннями засипали .нас наші щасливі товариші з інших 
країв. Ми ж нічого не могли зробити. Олігархія загородила 
нам шлях. її маса, наче якесц страхіття, колодою висіла на на­
ших йогах.

— Почекайте на весну, — казали ми їм. — Тоді побачите.
.Це був наш секрет. Ми змовилися з фармерами, і о-весні 

більш десятка держав мусило перейти до наших рук в наслідок 
останніх виборів. Раптом мусило явитись більше десятка ро­
бітничих-комунальних держав. Після цього, далі вже було б

иС. . . . . ц і- '

— А що як фармерів не пустять до ВйЬди?.’— запитував 
Ернест. Товариші ж казали йому, що він-хоче наквилити не­
щастя.

Але цей можливий недопуск фарме'рів до влади був не пер­
шим лихом, якого боявся' Ернест. Він передбачав одкол вели­
ких робітничих спілок і народження каст.

— Тент навчив олігархів, як це зробити, — казав Ернест. 
— Закладаюсь, що вони зробили собі підручника з його “До­
брозичливого Феодалізму”1.’

Ніколи я не забуду,.як одної ночи, після палких супере­
чок з пів десятком робітничих ватажків, Ернест повернувся до 
мене і безнадійно вимовив:

— Це.їй на користь. .Залізна П’ята виграла. Кінець видно. 
Ця невеличка нарада'в нашій хаті була нсофіціяльною.

Ці.іу іі то- 
скааагп, 

повніші писати 
. але майже в К0Ж- 

_ *арм. Життя” мож.

фармкори мо- 
еяье-таке ви- 
єною баіі.’іуж- 

КОИЩИІІ пильнує 

""■ТУ'.уи™еяХ!,’Г“ 
'ОГО (11., бо В

І Р ?ра’’Д° Цікавпть- 
_ . 1,!^, к таки 

ба “икоінщГ?,4^- який тре. 
^‘тіна гш™: ^яцтанш! га- 
ППСІВ. ап,,я ^ротних до-

-І. Iі.
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ПОЧАТОК КІНЦЯ
Ще в кінці січня 1913-го |

гїїХ”;?ма\сич"■але міг >,спідомі,ті* бра™;:;;;;: 
тажкам іу мару Зал,;,ц'нти, щ0 виросла перед його „V 
ховним зором. Вони були надто самовпевпені ' Поі * щ^' 
к > бил„ до завершення. Криза поширилась на ввесь ЇЇ 
І вповий ринок фактично опанувала американська О ііпохія

„її™
.......... . » ІІ|'Иб|'»«а ф«|», Н;,,,,,,,,.,,,

ПЕРШИЙ РАЗ ЗАГОСТИЛА 
ДО НАС ОРГАНІЗАТОРКА 

ЖІНСЕКІІІЇ ТУРФДІМ
* ' 1 '' І 1

Пакйн, Алта- 
в ібгорії нашо­

го відділу гостила в пас 29 и 
ЗО листопада організатори'1 
Жінсекиії ТУРФДім, това­
ришка Чайківська.ц Ці Ш1'1 А111 
не скоро затруться в нашій па­
м’яті, бо. т-ка організаторка ба­
гато дечого нового і корисного 
нам сказала.

Наш відділ щойно недавно 
зорганізовано. Приїзду органі­
заторки ми очікували з вели­
кою нетерпеливістю, а головно 
наші жінки, які ще. не- чули, 
щоб організаторка, говорила до 
них на мітингу.

Першого вечера відоувся 
концерт-мітинг, па.(якім орга­
нізаторка говорила, про Долю 
жінок-робітнпць І ’ трудяшпх 

не лише в Канаді, 
але в різних капіталістичних 
країнах. Товарииіка вказала 
на загостренням Класової бо- 
ротьбії в Канаді, на зріст фа- 

"і на небезпеку нової ім­
періалістичної війни, заклика­
ючи трудящих фармерів і фар­
мерок боротися проти капіта­
лізму організованим способом.

Частину своєї промови при­
святила організаторка апелеві 
до фармерсьдрї молоді, голов­
но до молодих хлопців, яких 
канадська буржуазія думає 
кинути на поле смертп в пад- 
ходячііі війні. Від цієї небезпе­
ки, говорила орг-апізаторка, 
молодь може врятувати себе 
тільки тоді, коли вона буде її 
вповні розуміти і іналежати до 
тих організацій, що боряться 
проти творців війни.

Другого дня організаторка 
мала засідання з .зарядами на- 
цпх місцевих організацій, а 
опісля окремий мітинг з відді­
лом жінвідділу. Вона дала нам 
вказівки для кращого прова­
дження праці у відділі, які ми 
будемо старатися,!, використа­
ти. Ми рішили започаткувати 
спільне читання .і_зацікавпти 
ним не лише наших членів і 
членкппь, але й наших симпа­
тинів. .1/. їїолошклюк.

жаВй 'Лежйлй мертвою. Не видно було трамваїв, автобусів,, не леІіш!ї- 
чути було ні фабричних гудків, ні гукання газетних хлопчаків; 
лише де-не-де, наче привиди, прокрадалися по вулицях окремі 
горожане, пригнічені тишою, ніби неживі.

На жаль, протягом цього тиждйя і Олігархія навчилася 
своєї науки Навчилася добре. Загальний страйк — це пере­
сторога. Вдруге .він одбуватися не повинен. Олігархія вже 
цього догляне.

Через тиждень, як уже заздалегоди. було умовлено, теле­
графісти Німеччини і Сполучених Держав вернулися до своїх 
постів. Через них соціалісти.обох держав передали свій ульти­
матум своїм урядам. Війна повинна спинитися, або ж страйк 
тягтиметься далі. Порозуміння,не забрало багато часу. Війну 
було припинено і людність обох держав вернулася до своїх 
справ. , ' '

Це відновлення миру призвело між Німеччиною і Сполуче- Ернест, цк і.іншіЧіогго товариші, скликали ватажків професій- ротьбу» але так затягає,.що тільки бог 
ними Державами до спілки. В дійсності це була спілка між 
Кайзером і Олігархією, з метою боротьби проти свого спіль­
ного ворога — революційного пролетаріату обох держав. Та ■ _______„
цю спілку Олігархія згодом зрадливо зірвала, коли німецькі мовився дати таку, згоду... ' •
соціялісти повстали і скинули свого кайзера з трону.^ Цією — Ви ж. бачили, я;: пас п«
зрадою Олігархія вигравала величезну річ — руїну свого вели- Р1й тактиці страйку і бойкоту, ---.закинув йому Ернест. 
кого конкурента на світовому ринкові. Без скинутого кайзера •
Німеччина не могла вже продавати зайвини за кордон, бо їх 
не повинно було бути. З природи соціалістичної держави люд­
ність Німеччини мусила споживати все, що витворювала; зви­
чайно, вона б міняла за кордоном свої продукти на те, що ' 
неї не виробляється, але ж це вже щось цілком інше, ніж не- 
спожита зайвина капіталістичної продукції.

— Закладаюсь, що Олігархія, знайде собі виправдання — 
сказав Ернест коли ми довідались про цю її зраду німецькому 
ла рацйо' ~~ ЯК ЗВИЧаЙІ10’ пона ста1,е запевняти, що вона ма-

І справді, офіціально Олігархія боронила свій вчинок тим, 
Що мала па оці перш 9а все інтереси американського народу. 
Це вибило з світового ринку ненависного конкурента і дозво­
лило нам роспродати на цьому ринкові паші зайвини.

ло божевілля прикро, що ми такі безпорадні. Адже 
Ш грабіжники й справді видадуть себе за оборонців наших 
п^РСС’ї*’ ~ СКа3аВ Па ЦС ЕрнССТ- ~ Во,,и Уможливили собі 
більший продаж за кордон, а це ж значить, що ми менше спо­
живатимем в себе вдома.

Німеччиною.- Ще собі зародки, власної руїни. Чи може класова система забез- 
. ■ - ; .------ ї Ег—л” печитись оджаст? Залізна П’ята безсила їх знищити і, кінець- фармкор, що аане ібгє свої обо

У * має ЗМОГУ’ 1 буде правити світом. Коли .будете, стояти кінцем, вони й. зруйнують .її. ■ Олігархія вже й тепер викохала -........  - -’1''................
з себе касту, але, почекай, і зрадливі спілки розів’ються в ка­
сти. Залізна П’ята вживатиме всіх своїх сил, щоб стати тому 
на заваді, але -з того нічого не вийде, .

— В переманутих нею нині до себе спілках міститься за- 
- „ • ----- Тут усе дужі й пра-

-------  —.......................... _ ...... (.........’ НІЧОГО не ЩЩЩ 
Кожен гарний робітник Сполучених пчбратц іншого

приласкацнх спілок. Олігархія буде підбадьорювати 
амбіцію, отже й кокуренцію. Таким 
могли .6 .бути революціонерами як би 
ством у спілках,.-^ це будуть ними і 
пирятимуть Олігархію.

— З Другого боку, робітничі 1- 
спілок, змагатимуться за перетворення своїх організацій 
кнені корпорації. 1 вони цього досягнуть. Членство в побіг- 
ніічпх кастах станс .спадщиною. С.....  •
і не буде жадного притоку нових г — 
ару сили - простого народу. Це ж 
родніних робітничих каст, вони все слабшатимуть і слабшати­
муть. Одночасно, ж як інституція, - вони на деякий час дій­
дуть до всемогутності.. Вони стануть ніби преторіянцями ста­
рого Риму, наступить час палатних революцій; коли робітничі 
касти захоплюватимуть владу д0 своїх рук. Потім ітнмЇЇ • 
латні, ж контрреволюції олігархів; біля влади стоятимуть ча- 
ІОМ ті, .1 часом Ті. А тим часом неминучий процес кастового 
ослаблення йтиме собі далі, доки, „арешті. ..Д.іскид є з се­
бе всі ці касти геть простий народ. Д1е 3 се

3 Джсймс Фарлі — запеклий сграйкбрекер 
сміліша, ніж моральна, безперечно таланопіпа. 
лі.піоіо II яіою, і врешті був (••••••■------ •
Джсіікінс, що її чоловіка іридцять літ перед

за нами, ми покладемо край царству капіталізма. Це ж ваша 
одинока надія. Ви ж тямите, цф- Нема іншого виходу. Що б 
ви це зробили старою тактцкою( — однаково, вас засуджено на 
поразку, вже хоч би тому, що хазяїни порядкують у судах-’.

— Ви надто забігаєте наперед,-----відповів О’Коннор. —
и не знаєте ще всіх-виходів. .Є й інший вихід. Ми знаємо, 
о ми нищ таке. Ми ослабли від страйків. На цім шляху во­

ші ввесь час били нас до нестями. Але я. думаю, Що ми вже 
школи не покдичемо своїх товаришів до страйку.

ОЧбшї^п'11' Же у Вас шлях? ’7" Р'ЗКо запитав Ернест. 
. 0 < Р 11ОЗСМ1І1ВС" і похитав головою:

АУ. ,І4 (Фен(В‘ЇС,’1 чіс 5ер‘^«итрн^1■;.11!;^,', КШ,ЖКУ 1,,''1|іукупаі’ р' б' 1902 
го-'іоїш великих капіталісЦи ід к, „ЇЇ .?4 т°-СамС 1 сит У 
» літературі трьох віків Йатітної ігі і , ,1” ЛУМка
Братерства Людини. Тепер ми з , "а" П‘ 1 “ ч‘‘ератугі пертого віку
’ШТЬ, що ґент лишається найбільш з с”рі.и‘У «Лние і нате знатні спід- 
людиною, 1 34 иск> ІСТ'Фію покрітшсііою іктінпо

а зразок судоніїх нипни:.,
року Ернест побачив справжній кам'їіновуїільїшх районах ниток, .є '”1' Прац1, "11І,1’Лі,М0 1ЛІІІ "риклали. У 

Прані ііощаегиіо провести “‘ &''^«Утьіася права дітей- І’- б. 1905-го 
І потрібне виховання лнтннн носпіпи которий внмаїап. щоб пік
Але незабаром цей закон люцєрнсі кнм11'11' бу’1" 1,11
пк нроінкоіісініуційішй, на тіл судом було онроіссіопано.
Нрііміїні, утворює рішиш . и'кіі,|4. Шо Він Іаетнсрсч чоіиріїатшпій -Ч -юь (Фей на ст.'рщйх і ХХ*,,Х ,'Ч’маз’”1 11
жаті ствердни цей протесі. Цюлт ‘4 Років. Суд Ііепсілнанської Цер- 
шіні.ш неконсіпгуціїїіінм закон еуд ііад.шнч.ійиої сесії р. б. 1905
на фабриках після девягц і.щщ п-ч 'а6"|н’"-' чідліікам і жінкам нрапківаїн 
нодаистпо". Н ті 1к часц єір.цич 191 нідег.ші, що не класове з.іко- 
I Іоркська законодавча Н.11В1.1 І1і)оіі'.м.иі11'кі ум"“11 "і’-,ці м',ш |,ск-,і,і' 11,0 
пекарів до Ю юд. що дня. |> ,ц“ скорочував робітний день-----
Держав ішзиав,закон иротнкощипс’-з 'І,,ку "‘‘ОвнініїЙ суд Сщтлучсніїх 
читані: "Нема жадної роїхміїої ні ,Ц" ІІим' " 1'с.іо.ікщіі мо.ки.і було про- 
пі іьііоі умови, фіксуючи час по,,,: “бмежу вати'полю особи, чи право

в пекарських иідиріїемсіп.іх'.
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Сторона З-
СЕРЕДА, 2 СІЧНЯ 1935.■■фармЕРСЬКЕ ЖИТТЯМ

Число 1. ЛФЄ повинен

зісаііііуІііп’С кг0"’п

Лгагае . . Асісігенч

було цього року доброго вро-

Анна Сорокан, М. Муш­

ині,

ОДИ ВЕЖ ПРИНІС ПОВЕРХ 20 
ДОЛАРІВ ФОНДУ ДЛЯ ПРЕСИ

ЗІЙПИ $10.80 Нй ПОМІЧ 
ІНСТИТУТОВІ ТУРФДІМ 

В ЕДМОНТОНІ

ДУМАЮТЬ ДОТЯГНУТИ до 
СВОЄЇ квоти

това- до хати солі, нафти, муки тощо. 
Але опісля показалося, що в

нути на один день, бо є багато 
фармерів, які не мають в хаті

і пресового фонду. Сума до­
сить мала, але зібрати Ті було 
тяжко з різних причин;- Одна

НЕ ДУЖЕ УСПІШНО ВИПАЛА 
В НАС ПРЕСКДМПАНІЯ

це на домагання 
жертводавців і віримо, що ре-

ан-
є

вже 10 років читають свою бо­
йову газету “Фармер'Ське Жит­
тя”, а англьо-саксонські своєї кажуть, що 
бойової, газети, можна сказати, тихо, бо ми 
не мали. Бо хоч “Форов” вихо­
дить вже і 
то зробити він не

збіжжя на домашні потреби.
Страйк мав розпочатися 26 

листопада в 12 годині дня. Але 
страйковий комітет

закон милосердиться над ан- 
гльо-саксонськимй фермерами,

то 
причини.

І. Паламарика; з Шандро: І. О- де поліція і поарештує їх. Тюр- 
сташека.

Вірю, що всі викликані това- ною, неначе б в ійй сиділи зві- 
риші сповняють свій обовязок.

І. Алексіевич.

ся, що пізніше 
передплату 
Наш ударник 
тутешнього попа, який по 

---- ц. на

ду на “Форов”, надіючись, що
за моїм прикладом підуть інші найпотрібніших річей. Деякі дому, якщо це їм вдасться, то 

і'ггчппгліжїііЇ лі/чу ст піл V птлтгптп ОПС- Л тттл ті.пт піп тлГУПГЛ т>» гт ттсітліп ’і'М ТИП пі-
іооои ш «іліід і <> - ■ — >- —- • - ># і - ш

опі о£ аіі ргорогііопз Іо Ніс сііагкез, уКраїнські фармері, наприклад, ликої допомоги дати їм не мо- жити по 50 ц. на ту саму ціль.

Нестов, Алта.
Ми придбали одного нового 

передплатника для німецької 
робітнпчофармереької газети, 
ало не знаємо адреси до редак-

Вилинґдон, Алта.
Просимо помістити в “Фар- 

мерськім Життю” імена жер­
тводавців, які зложили жертвц , 
на Інститут ТУРФДім в Едмон-

в цій справі зробили, ' але ми 
свою квоту Дещо перевикона­
ли, бо коли підсумовано кам-

подвоїли квоту; щоб допомогти 
“УРЦ” СТАТИ ЩОДЕННИКОМ

Ліги Фармерської Єдности.
Коли ми говоримо, що 

гльо-саксонські фармері 
більше відсталі як фармері ін­
ших народностей в Канаді, 
треба вглянути в

йгіуіп^, апсі 1аз1ііп£ іюгзсз аі- Іітс Ірасі 
’ а сазе о£ ехсеесіііщ Дія

аргументували тим, що коли 
ми вийдемо на страйк і не да­
мо нагоди фармерам забезпе­
чити себе в найконечніші по- 

то опісля знайдуться

Вох, Алта.
Наш відділ ТУРФДім ста­

рався працювати як вмів в лис­
топадовій пресовій кампанії, 
щоб дати фінансову допомогу 
“Фармерському Життю” і зро­
бити “Укр. Робітничі Вісти” 
щоденником.

На початку листопада скли­
кано місячні збори і вибрано 
пресовий комітет з шістьох то­
варишів. Місцевість поділено 
па три райони, а відділ Жін- 
секції мав свій окремий чет­
вертий район.

Третій район постановив пра­
цювати не лише у своїй тери­
торії, але й поза нею. Товари­
ші влаштували чайний вече- 
рок в : “
ка у Федора, на який прийшло 
досить багато наших членів і 
симпатинів, але були й такі, 
що знали про вечорок і по 
прийшли, щоб допомогти СВО­
ЇЙ просі.

Я не говорю про симпатинів, 
але таки про деяких читачів 
нашої преси, які сказали, що

ми 
не і

їні права. Хай англійські фар- й. Андрусяк; з Редвотер: тов. жя до елевейторів, щоб купити 
кілька років, то баса- мері виходять на 
— може і не вже потягнемося

зробить, коли буде виходити' Капіталістичні 
раз на місяць і то нерегулярно. 
Не маючи своєї власної газети, 
англьо-саксонські фармері чи­
тають буржуазну, яка годує їх 
патріотизмом. Цілком природ­
но, що буржуазна преса не зро­
бить їх класово свідомими.

Зараз маємо фармерський 
, в 

тих околицях, де він вибух, 
мешкають переважно фармері хати? Думаєте, що канадський

- українського і польського по -- ---- ------ — --  —
- ходженйя. ’’ Але це ще не зна-

НЕ ВИЙШЛИ НА СТРАЙК БО НЕ БУЛО 
КОМУ ПІКЕТУВАТИ ДОРОГИкопія Петиції, яку треба засилати до 

МІНІСТРА ЮСТИЦІЇ В ОТТАВІ

бе дати всяку допомогу офіцій­
ному органові ЛФЄ.. Я складаю 
на руки місцевого прескому од­
ного долара на відновлення пе- 

свої домагання і пятнують рбдплати і 50 ц. пресового фон-

в газеті.
Колектор тов. Т. Чернівчан 

зібрав на свою лісту $3.00. 
Жертвували по $1: Т. Чернівчан, 
Іван Ґризко; по 25 ц.; Георгій 
Ткачук, І. Федорак, Г. Федорак, 
Г. Залмер.

Тов. І. Бахур зібрав на свою 
лісту $2.50. Жертвували по $1:

але думаємо, що ішкошіє- 
мо спою квоту в сумі $100. Но­
вих передплатників маємо 18. 
Сипе нових Передплатників і 
гроші посилаємо з цим листом. 

'Іараз ми працнмо в грудпе- 
аібралп ній кампанії ТУРФДім. Па їй- 
............ СТ1П'У'1' ТУРФДім в Едмонтоні 

зібрали §18.
За Прееком,

•V. КостюК; секр.

українського і польського по-
.Г ' • • ‘I . ’ <

дістануть від панів те, що ді­
став вище згаданий воєнний 
ветеран і тисячі пому подібних.

ЛІ.

Бахур 50 ц. М. Скорейко декла­
рував 5 бушлів пшениці.

Тов. Г. Н. Попович зібрав на 
свою лісту $2.30. Жертвували:

колії нони її читають. Отже ці 
читачі хочуть стати побожнії- 

. .,,, ми людьми і почали збирати 
Н. Попович 50 ц'; и725'’ц.: І. П.'Г|,0І1ІІ 1111 бул°|,у церкви, бо ка- 
Попович, Т. Попович. 

Разом зібрано $10.80.
не луже велика, але в теперіш­
ній тяжкий час не можна було 
більше зібрати.

Всім жертводавцям комітет 
складає щиру подяку ,)а їхню 
допомогу Інститутові ТУРФ­
Дім.

ни і симпатини 
в Мирославна кампанії.

Один наш член і читач “Фар- 
мерського Життя” старався 
зробити роздор між нами, щоб 
в той спосіб пошкодити пресо­
вій кампанії. Коли заряд нашо­
го товариства мав засідання в 

то 
цей член сам зробив внесок, 
щоб влаштувати забаву в ко­
ристь преси, його внесок був

ІУІіегсаз: 8іх о£ Ніезс уоип{? теп Дато Ьссп зспіепсеа іо іаіі, — і«о 
£ог віх топіііз, — ігіііюиі орііоп о£ £іпе,'апс1 оце асійі- 
ііопаї топііі «ІНГ орііоп о£ йпе о£ $20 еасії, апсі £оиг £ог зе- 
теп топіііз «іііі орііоп о£ йпе о£ $110 еасії ріиз совів. Т«о 
Наус паісі йпс8 а8 Ніеу «еге £аті!у теп. Ропг оіііегз «еге 
ЙІ8ШІ58ЄЙ; апсі

ІУІісгеаз: Тііезе ■ зепіепсез аге
апсГіоі

ІУІіегсаз: ТІїе роїісе таеізігаіе нїаїесі, “Іп ту оріпіоп уіоіепсс «аз 
іі8Є(1,|Г Ніоифі 8ііе1і ієаз поі ргоуеп, апсі іііе роїіеетап «аз 
ргоуеп іо Ііауе регзигей ІіітзеИ Ьу йе£епсе соїіпеіі. ТІїе 
тавйігаіе ехопегаісй Ніс роїіеетап Ьу зіаііп^; “А тап із 
ІіаЬІейо таке тізіакез іп ЬІ8 єуійєпсє”.
ТІїе еазе м’аз арреаіей; апй а£ зесопй ігіаі Йіе .іші^е зіаіесі 
“І мШиїсІ іаке іііе зуогсі о£ опе роїіеетап гаіііег іііап аіі 
8ЄУЄП ріскеіегз” (опе того Ьеіп? (Зізтізвей).
Тііезе'уоип"- теп Дай ргеуіоизіу Деій сДагасіегз аЬоге ге- 
ргоабЬ.

ТЬеге£оге: м'е, іДе іиісіегзфпей, ЬеІіеуе іДаі 11іе8е ріскеіегз Дато Ьееп 
&го88Іу йізегітіпаіей а^аіпзі, іпазтпеД, аз, іДе иііегапсез 
о£ та£І8Ігаіе апй Йіе іий"е зііоіу цп£аігпе88 апй ргеіийіее. 
ї\Те зііЬтіі іДаі мге аге ипзуііііпе іо Ьеііеуе іДаі іДіз із а 
ігие іпіегргеіаііоп о£ ВгійзЬ іизіісе.
ІУе Йеіпапй а гєуієіу о£ Йіе єуійєпсє Ьу уоиг Дерагіпіепі страйк в Алберті. Правда, 
апй іііе геуокіпг о£ іііезе ппіуаггапіей апй іш£аіг зепі-
епсея.

АНГЛІЯ БУДУЄ ВЕЛИКІ 
АЕРОПЛАНИ

Лондон. — Три головні авіа­
ційні фабрики в Англії розпо­
чали підготовчу роботу в буді­
вництві першого флоту атлян- 
тійських транспортових аеро­
планів. Це будуть великі маши­
ни, здатні д<> безперервного по- 
лету з Англії до Канади.

_________________ Комітет.
Кожний новий передплатшш, 

якого ті здобудете для «фар- 
мерського Життя”, це один 
більше борець зо справу ноне- 

I полених мас. \

мо передплату до шитії адмі- 
піеграції. Імя передплатника 
поданмо на окремій карточці і 
просимо передати його і 50 ц. 
передплати німецьким товари­
шам у Вінніпегу.

Чи українську робітничо- 
фирмореьку просу ми 
$Но, але пятпіі ранок ще не 
здав зніту а листопадової кам­
панії. через що ми не маємо 
Ще повного рахунку з кампа-

ка.
Трв. В. Гупчак зібрав на свою 

лісту $2. Жертвували: В. Гун- 
чак $1; по 50 ц.: Ф Риданиц Вя преса робить їх грішними,

лати.
Що заставило пас подвоїти 

спою квоту? Коли ми прочита­
ли в вашій пресі, що листопа­
довії кампанія повніша, зроби­
ти “Укр, Робітничі Вісти” що­
денником, товариші сказали, 
що $50 з нашої околиці зама­
ло па таку велику справу. Ми 
можемо і повинні аібіїати 
$100.

Деякі відділи наших органі­
зацій в північній Міпіітобі го­
ворили, що то не тяжко подвої­
ти квоту, але зібрати її трохи

але 
нема 
вило­

го-

призначено. ,Ми мали зібрати 
$50 всього фонду в листопадо­
вій кампанії, однак по довшій 
дискусії паші члени прийшли подяку всім тим, 
до висновку, що ЦЮ квоту тре- ли активно в листопадовій кам- Гсо- Попович $1; Ґ. Н.’Попович 
ба. подвоїти, і положити всіх панії, як також всім тим, що 50 ч-і по 25 ц.: Н. Літавський, 
сил, щоб подвоєну квоту вико- причинилися своїми жертвами п- Юрдиго; по 10 ц.: Лавра По- 
яа™;_ І го її успіху. пович, Анна Сорокан, М. Муш-

II. Скоропата.

ДО АМЕРИКИ ЙДЕ 20 ТИСЯЧ 
ТОЙ ЖИТА З ПОЛЬЩІ

Дашіїг, До Америки пі­
дійшов з цього порту вантаж 
жига в скількосгі 20,00(1 
привезених сюди з польських

Елстов, Саск.
Від довшого часу в нашої мі­

сцевості не було дописів в 
‘ ‘Фармерськім Життю”. Цим 
разом я напишу коротко про 
те, як в нас переводилася пре­
сова кампанія.

Товариші в Прудгом викли­
кали нас зібрати в листопаді

перевели в, життя головищі брали всіх грошей $103.80.
Тепер ми хочемо почути де­

що від інших відділів в північ- 
ній Маиітобі про їх успіхи в

лився тією квотою, яку йому листопадовій кампанії. Віри-Онуфрій Ґордеіі, П. Лікар/І. 
мо, що паша цікавість буде за­
доволена в короткім часі.

Паш прееком складає щиру
., „ , що працюва-

жита йде тепер з По.п.іці до Ці. 
меччіши.

Тюлон, Май.
Листопадова кампанія скін­

чилася і ми тепер чекаємо з ве­
ликою нетерпеливістю па 1. . . . , .
повний нііслід. Дотеперішні прикладом і так само подвоїли дакція не відмовить нам місця 
звіти показують, що вона була свої квоти. Не знаємо, що воші 
успішна, бо наше Видавництво ” '----  ’ ‘ '
повідомляє, що від нового року 
“Укр. Робітничі Вісти” будуть 
виходити кожного дня, значить, панію, то виявилось, що ми зі- 
ми і 
клич педавної кампанії.

Читачам “<І>арм. Життя” ві­
домо, що наш відділ пе вдово-

- —г “фрров” дійсною, масовою га-
їаке кїгіке аеііоп іп огйсг зетоіо, яка повинна бути в ха- 

■" ті кожного фармера, що вміє 
читати по англійськії.

Мені дуже часто доводилося 
чути, і 
дуже відсталі, 
класовою С . і - -
руть в ній ніякої участи. В рі може й чути не 
цьому є дещо правди, але о-! 
станніми роками ситуація 
цим зглядом дещо ;
Ми маємо сьогодні аигльо-сак-'ги

тримував страйк! і за це пани 
помстилися на ньому. Цей ве- 

страйку і теран діставав $35 рбліфу мі­
сячно. Коли страйколоми зро- 

-------- панів, 
так ті без ніякої церемонії зір­
вали йому реліф до $6 місячно. 
Він був для панів добрий тоді, 
коли боровся за їхні інтереси, 
а тепер, коли побачив, що вій­
на не принесла йому ніякої ко­
рнети і почав боротися за свої 
власні інтереси, то пани хочуть 
його заморити голодом.

Цей випадок повинен нас де­
що навчити. Канадські капіта­
лісти приготовляються до но- 

страйку. вої імперіалістичної війни, на- 
> все ще таки знай­

дуть несвідомих фармерів і ро- 
деякі бітників, які добровільно да- 

: на поле смер- 
за панські зиски. Коли ви- 

тоді канадські 
капіталісти вишлють між нас 
своїх агентів, які будуть обі- 
цювати нашим синам по кілька 

був такої фармів, якщо вони підуть на 
думки, що треба його відтяг- фронт, а коли наші сини не бу­

дуть організовані і підуть на 
війну, а опісля повернуть до-

нашім будинку. Ми вибра- принятий, але цей член пішов 
опісля шукати музиків, щоб 
справити іншу забаву .

Дійсним ударником в збиран­
ні передплат і пресового фон­
ду на нашу пресу був в нас тов. 
Петро Костриба. Він заходив 
до кожної хати, хоч знав згори, 
що в тій або в другій хаті ні­
чого не дадуть. Але він заходив 
туди, давав їм читати нашу 
пресу, а потім йшов собі далі. 
_..—..і знову заходив до тих 

.1 не хоті- 
на пресу, і таки 

колектував від них бодай но 5 1 
центів.

Коли зайшов ДО вінце згада­
ного члена, то той шікручував- 

сам зашле свою 
Цо адміністрації, 

не минув також

товаришів, ніій дискусії дав 50 ц. ІІа цре- 
совий фонд.

Ми влаштували дві забави 
однак великого успіху не мали’ 
Всіх грошей зібрали ми $37.50 
але наш ударник працює далі. ’ 

Імена жертводавців засилає­
мо до нашої адміністрації і хо. 
чемо, аби вони були поміщені 
щгазеті. Робимо це на домаган­
ня деяких жертводавців.

Член Прескому.

Від 1 серпня до 27 грудня 
Ц.р. фармері західної Канади 
доставили до елевейторів А 
мільйонів 280 тисяч бушлів 
пшениці в порівпанпі до 159 
мільйонів -198 тисяч бу^ів. За 
тон сам час в минулому році.

’ Подвоївши собі квоту, паш 
прееком завізвав всі відділи Т01|і, як. також імена колекто- 
пашпх організацій в північній Р>в- Робимо

її Мапітобі, щоб пішли за пашим

ти квоту, але .іібрити її і 
труднішії справи. Це так, 
ми скнзп.ш собі, ЩО тур 
нічого неможливого до 
ііпііііи. Ми розуміємо, що 
.іонно підіпірокі .шгііиііаючої 
капі пі. ііетпчкої еііетеми є. її цре 
ги її такоиі .‘іімок. иідиоіюк. д,ж державних елевейторів їй/™ 
робітників і трудящих фарме-..... “ 1 '‘ІІ"
рів і: їхня революційнії преси.

То Ноп. Піщіі ЄиНігіе, 
МІПІ8ІЄГ о£,Лизіісе 

Оііам'їі, Опі.
ДУІіегсіт: IVс Ніс ііпгісгзівпсй

Кпоігіпв ііші £аі’ііііпв сопйіііопк 
м'огь'є іог а пиіпЬег о£ увага, апсі

ДУІіегеаа: Ье"І8Іа1иге8 Ііатс Цопе ІіїНс іо ппп

ДУІіегеав: Псзрйе пшпсгоиз ргб.ісзіз, реШіопа апсі гсзоІиНопз всій 
(о РгоуіпсіаІ апсі Ресіегаї Ье8І8Іа(игС8, аз хусії аз Іо вгаї ї 
соїпрапісз апй Воагсі о£ Сгаіп Сошпіізкіопегз, - по аі- 
іепір/м-аз тасіс Ьу апу гсзропзіЬІс аиііюгііу Щ сіщиіге 
іпіо оиг йгісуапсез; 1
Тііегеїогс, Ніс £аппсг8 о£ Мипаагс сіі.йгісі, саііссі іпап.і 
теейіі£8, япб. Гіпаїїу сіескіссі іо і 
і о Ьі-Нір оиг сопсШіопз Ье£огс Ніс гсзропзіЬІс аиііюгібсз. 
Тііїззігікс (о іакс Ніс £огт о£ поп-йеііусгу о£ Єгапі. Виг- 
іп іііе зігікс ісп уоипе Гаппсгз «еге аггезіссі оп еЬаг8ез 
о£:

1) ІпіігіїіЙаііоп о£ йгіуєг о£ Іоасі о£ вгаїп.
2) ОЬзігисііоп о£ роїіеетап іп ехссиііоп о£ Йиіу.
3) Ватаже (о ргорегіу. — Коіу

ЛУІіегсаз: по (Ьгеаі о£ Йатаее’іо Иііз сігіуєг «аз иПегссІ Ьу рісксі- 
егз, апсі,

ДУІіегеаз: І’оіісс. о££ісег «аз <-------_.
о£ є/іп «аз пресі, «Ііісії «аз сісагіу 
сіиіу, ,апс1

ІУІісгеаз: 8іх о£ Иіезс уоип{£

ри,.а не люди.
' Ми відбули один мітинг в ха­

ті фармера католика. Кожний причина була та, що в нас не 
знає, що відбувати в хаті такі 
мітинги не ,є дуже вигідно. То- жаю, а до того не всі наші чиє­
му ми хотіли, щоб заряд На­
родного Дому 
відпустив нам свій будинок на 
мітинг. Та наші “пани” відпо­
віли, що на страйк вийшли са­
мі більшовики, а католицькі 
фармері нічого спільного з 
цим страйком не мають. Це бу-

|Ла брехня, бо до нашого страй- справі пресової кампаній 
; нового комітеті' входили й ка­
толики.

Прийшлося відбувати мітин­
ги в 

•ли одного католицького фар- 
'мера на голову мітингу, який 

і в нашім будин- 
але він не прийшов. Ка­

жуть, що боявся, аби своєю 
участю в страйку не втратив по­
півську ласку, та що йому за- 
грожено, що піп його не виспо­
відає.

Мітинг 'відкрив один з чле­
нів страйкового комітету. Він 
пояснив присутнім, що треба Опісля з------ -----
робити підчас страйку, підпер- фармерів, які передтим 
куючи зокрема потребу і зна- ли нічого дати 
чення масового пікетування. 
Нарешті голова запитав, хто 
зголошується взяти участь в 
пікетуванні. Показалося, що 
піхто не зголошується. За дру­
гим разом зголосилося заледве 
5 товаришів. Аж жалко було 
дивитися, що па мітингу було 
багато молодих . 
які мовчали, а нони повинні бу­
ли перші зголоситися до піке­
тування доріг. Тоді виявилося, 
що в нас нема з ким страйку­
вати.

Тут хочу згадати цро одного 
воєнного ветерана, який під-

працювали в

різіпщю межи робітппчо-фар- 
морською а капіталістичною 
і папсько-льокайською пресою, 
після чого почалася дискусія 
на різні темп, а найбільше дис­
кутовано над потребою зробити 
“Укр. Робітничі Вісти” що­
денником.

Присутні віднеслися до спра­
ви досить щиро і зложили $21!
пресового фонду 1 передплат. мав відбутися 
Кожний був вдоволений, ЩО Ку 
причинився СВфЄЮ жертвою для 
зміцнення революційної преси, 
а тим самим і революціііного 
робітппчо-фармсрського руху 
в Канаді. Вечорок закінчено 
співом “Інтернаціоналу”.

Сума пе велика, але. як би 
хаті тон. Петра Довгапю- всі свідоміші фармері і фар-

МОрКП п 0К0ЛПц, рох віднесли- 
ся так щиро до своєї преси, то 
ми свою квоту перевиконали б.

За третій район прескому:
Восіиь Кіселиця, 

Василь Воіівітка.

Алберті, візують об’днаний фронт і 
які є дуже активними членами силають .Ц_.

і пе- 
всіми послами предложу-

) їсти. |
Неправильно говорять ті, які 

. повинні сидіти ___ ___ , _г____ , ._ _____ __
маємо в цій кра- Лукавецький, С. Лукавецький, скеби, які будуть возити збіж- 
аиг.пійсьігі гЬлп- ІМ Дмттпигстіг' Ч Ррппптеп’ ТОП. пг» 111 А 1.'\'ГТИТЬ(

страйк, а ми 
за ними.

■ Капіталістичні закони забо­
роняють як англьо-саксон- 
ським, так і українським фар­
мерам в Канаді боротися про­
ти і 
вязницях нема англьо-саксон- 
ських фармерів, які не віддали 
морґеджовим компаніям “їх­
ню” пайку збіжжя, бо продали 
її, щоб купити для своїх дітей 
одяг та інші потрібні річи до

Соисет Гавз, Алта. | 

кампанія в користь англійсько- страйку, бо 
го фармерського часопису “Фо 
ров”. Вже не залишається на-

іеііргаіе Н1С8С соїкііііопз віть повний місяць часу, щоб рі дістали 
попрацювати для органу Ліги ° ”рп 
Фармерської Єдиости і забез­
печити його існування не як мі­
сячника, але як: тижневика. Але-страйк 
за цей місяць можна і треба'рився — -- 
зробити багато, аби зробити англьо-саксонськими с| рмера- 

- ..................... -----------  — ми. . „
В південнім посушливім Сас- 

кечевані є багато англьо-сак- 
сонських І, .

. ____ _______зводити боротьбу 3 мушципа-
що англійські фармері є'лами і провінціональним уря 
—‘не цікавляться'дом за •' |

боротьбою і не бе-'Пару років тому Ш самі фарме-( 
-Є, Й чуТИ нр- ХОТІЛИ ППО

-'«Лігу Фармерської Єдности,дещо правди, і.— .
ПЦ 

змінилася, гато.
........ <

сонських фармерів в

М. Ткачука; з Вел Су сі: 
ришів С. Якимця, М. Якимця і
А. Смаля; з Егремонт: товари- нас нема фармерів, які мають 
шів Н. Смаля, І. Грицая, Ф. Ко-| охоту боротися проти визи- 
тика; з Редвей: І. Смаля, І. Ме-/ку. Ми скликали ще один мі- 
лешка; з Васкетено: товаришів тинг, щоб організувати пікето- 

визиску. Хіба в канадських І. Д. Ноґу, М. Єза; Ст. Майкл: ву лінію. Коли над цією спра- 
........ ....... . товаришів С. Саґана, Р. Про-'вою дискутовано, то знова 

нюка, М. Данилишина; з Старе знайшлися такі, які хотіли, щоб 
товаришів В. Мельника, Ф. М. їх звільнити від цього обовя- 
Мельника; з Смокі Лейк: тов. зку, мабуть боялися, що прий- 
Т ГТл •том'ї • о ТТТаиппгї’ ї Ттпг,

ма стала для них дуже страш- для нашої преси $50 передплат

В. Мичок.
Тов. І. Попович зібрав па 

свою лісту $1. Жертвували: 1.1

.........рвуть, що церква дасть їм “мо-і 
Сума'1'а,'п’пУ паУкУ”. а пч звичайній 

мові це ішачить, що церква цд. 
вчить їх коритися капіталістам ції цієї гаї/і/ї 
і не протестувати проти визис­
ку.

На печерку члени пресового 
комітету пояснили ириеутним 
чому ми пішли ирпцюііптп пола 
свій район, кажучи, що члени 
наших організацій і читачі на­
шої преси повинні працювати 
підчас пресової кампанії пе ли­
ше у своїх районах, але й там, 
(є пресових комітетів немає.

'Гоп. М. Пойвігка пояснив

Офіційний орган 
стати масовою газетою

. ...м пгі англьо-саксонські коли вони не можуть платити
Сонсет Гавз, Алта. |чить, оЖО відносяться до податків або довгів моргеджо- 

”ор“є°р’»» ™». 

кажуть, що треба ше щось] 
більше, як страйку, аби фарме- і--------------------------

[ те, що 
Я певний, щр

фармерський'починають вже огляди гної па. реві 
Пч до переко- діла,

околиці замешканіФання,- що патріотизмом вони,ся с

одягнуть їх. Кілька років тому 
вони майже всі виступали про-Ідейрські фармері вийшли 
ти більшовиків, а сьогодні при- страйк за такі домагання,

гт«Ілемінга ги-* пі пт.гплсї'гкгст и пл НЯГ. МИ С"

Бучач, Алта.
Хочу сказати, що ми також 

........... приготовлялися до < .
І Аигльо - саксонські фармері, були б навіть застрайкували, лонос до
яких пани вічно потішали тим, як би хто інший хотів би був били 

їм належить- що ви належите до найбільшої.за нас пікетувати. А то в нас є 
Я певний, йти як би “Фо- імперії у світі, ви повинні тим такі “відважні”, ЩО за чотиро- 

поі ” виходив найменше раз на гордитися і бути патріотами, ма стінами готові викликати 
Ров то фармерський'починають вже оглядатися на.“революцію”, але як прийде до
ТИЖ в Алберті був би поши-[боки'і приходити до переко-|діла, то вони завжди старають- 

на околиці замешкані пання,- що патріотизмом вони,ся знайти виправдання, щоб у-
1 нагодують своїх, дітей і не^унутися від роботи.

Коли ми довідалися, що мрн- 
на 

які 
: фармерів, які мусять знають, що капіталістична си-івідносяться й до нас, ми скли- 
боротьбу з муніципа- стема мусить бути зметена з кали масовий мітинг фармерів, 

__ ; • . ....... . лиця землі, бо інакшого вихо- щоб прилучитися до і . ' 
відповідну Допомогу, ду немає. Тому я кажу,-ЩОт ко- На цім мітингу вибрано страй- діючись, що

'ли “Форов” буде виходити КО- НОВИЙ комітет і вже всьо гото- 
хотіли про[жного тижня, то він зробить ве було до страйку, але деякі бітників, які до

, але'дуже велику роботу для шашо-,'фармері запропонували, щоб дуть пігнати себе
під’теперішня кріза навчила їх ба- го руху. |страйк відтягнути на один день Ти за панські зис

' о Вони стають членами Лі- Українські фармері,. члени та і дати їм нагоду продати трохи бухне війна, так • 
Фармерської Єдности, орга- симпатини ЛФЄ, повинні від се-1 „о пл-гпр/іи „,„;та,ілТИ пишл

... і ви- Ґ ----- - л.:..»’.
_ 1 делегацію, до провіи- 

ціонального парламенту, де 
ред 
ють 
панський уряд за голодову по­
літику. Ці фармері читають 
“Форов” і “Воркера”, але ве-'товариші, яких я викликаю зло- 
___ ттат'гл їм ир мл.'у/кти пп її • іта ти гпми тилі-..

З Вох, Алта., викликаю тов. 
М. Войвітку; з Опал, Алта., ви­
кликаю таких товаришів: М. треби,

жуть, бо самі не мають що












